



40万CR-V车主 助力东风Honda腾飞

刚刚过去的2010年,中国车市很给力,而在发展迅猛的SUV市场,CR-V累计销量逾40万,蝉联城市SUV市场第一把交椅。持续旺销与可靠品质带来的强大口碑效应造就了“CR-V传奇”,更使东风Honda成为了目前车市中备受瞩目的明星车企。

虽然目前市场上与CR-V定位相似SUV车型不在少数,但CR-V却凭借着

“销量第一、节油第一、安全第一、质量第一、产品魅力第一、环保第一、保值率第一”的综合优势,在大浪淘沙的车市中异军突起,不断刷新着SUV的销量神话,稳坐国内SUV车市的龙头宝座。不仅市场表现出色,CR-V还凭借其优秀的品质赢得了无数赞誉,在C-NCAP和JD Power的相关评选中,取得了SUV产品里的最优结果。

东风Honda在为车主们提供优质的售后服务的同时,还一直致力于组织各种类型的感恩回馈活动。从CR-V“巅峰之上V动我心”达人评选到CIVIC(思域)“六重喜悦大礼”,都给东风Honda车主们送去了无数的欢乐与惊喜。在新春来临之际,东风Honda更是启动了“感恩1+1”东风Honda全系车型新春联合感恩活动。

中宝丰田 雅力士年前购车送大礼

笔者从广汽丰田中宝高新店了解到,目前4S店1.6L雅力士有部分现车销售,需要在年前购车的客户,不妨到该店选择您的爱车。中宝高新店现推出多款优惠方案,为方便广大购车客户,有买车、养车、按揭贷款的一条龙服务,完全解决了购车客户的后顾之忧。

活动一:活动期间购买雅力士即送价值5000元钻戒,另送10g幸运兔及价值500元拜年礼包,活动期间购车还将补贴购置税1800元。

活动二:活动期间凯美瑞最高优惠价值32800万元,混合动力现金最高优惠5万元,另外我们还将有更多优惠政策等待您来体验。

活动三:原装进口埃尔法全面接受预订。

大步车业长安轿车新春优惠

虽然购置税优惠政策已经取消,但是长安轿车为大家奉上了更为丰厚的大礼,现在起到大步车业长安轿车4S店购买长安悦翔部分车型,最高可享受10000元优惠(现金+礼包)。

长安悦翔是长安轿车B2平台的战略车型,鲜明的时尚、运动风格很受年轻消费者的喜爱。4360mm的车身长

度、1710mm的宽度和2515mm的轴距赋予了它拥有同级别车中最修长的车身和更大的内部空间,是一款达到世界级水平的高品质轿车。

悦翔最大功率为72kw,最大扭矩为137Nm,5速手动变速箱换挡很轻便,配合较高的离合器,让车在起步时很轻松。在悬挂方面,悦翔采用了前麦弗

逊、后扭力梁式悬挂,提速优异、操控性能出众、制动性能较好是消费者普遍的反映。在外观上,长安悦翔以现代、经典、动感为核心设计元素,从车头到驾乘舱的弧线过渡自然,从而减少行车中的阻力,淋漓尽致地展现了现代、动感的设计元素。悦翔部分车型赠送购置税+2500元大礼包,最高优惠10000元!

比亚迪“迪车会第三届年度盛典”举行

2010年9月,比亚迪汽车仅用短短七年就完成了产销100万辆的奇迹,成为国内最快销售突破百万辆的车企,其实力令业界惊叹。值此新年到来之际,为答谢车友多年来的支持与厚爱,比亚迪汽车俱乐部,即迪车会,召集全国车友齐聚“百岛之城,浪漫之城”——珠海,喜迎

“迪车会第三届年度盛典”的隆重举办。

迪车会创建于2004年,是比亚迪车友交流沟通的互动平台,同时也是比亚迪汽车对外展示的一个窗口,目前是全国最大的车友会之一,拥有会员20余万人。七年来,比亚迪汽车全力支持迪车会的发展,在全国31个省、市、自治区

成立迪车会大区分会,各地车友以迪车会为核心,车友活动如火如荼,车友会组织日益壮大,成为一支具有全国性影响力的品牌车友会。借助于此平台,车友友们互帮互助,建立了深厚情谊。在新的2011年,比亚迪汽车将继续与更多车友一路同驰,共创美好未来。

任我行车友俱乐部

>> 公司简介 <<

安徽任我行汽车服务有限公司(任我行车友俱乐部)成立于2009年2月,于6月正式运营,以广大汽车拥有者、汽车驾驶员及汽车爱好者为服务对象,提供全年365天,24小时不间断客户服务,服务范围以省会合肥为中心,逐渐覆盖全省各地、市区。

经营范围包括:汽车装饰与租赁、汽车改装设计、汽车保险事务代理、汽车用品及配件销售、汽车用品广告代理、三类机动车维修(车身清洁维护、涂漆、四轮定位检测调整)等车辆服务及车主服务。

任我行车友俱乐部在全省首创唯一一家配备了完善的CIT呼叫中心系统,CRM客户关系管理系统等专业系统及设备的车友俱乐部,真正实现“呼叫通畅、定位精准、服务快捷、及时可靠”的服务保障体系。自成立起,就向安徽省通信管理局申请全省统一呼叫短号,并得到省通信管理局的批复,准予核配“96520”作为全省统一客户服务接入号码,实现全省统一直接呼入。

任我行汽车美容养护中心壹号店位于颖上路元一滨水城商辅101-104室,营业面积约700m²,是一家大型综合类汽车服务机构,由安徽任我行汽车服务有限公司合资成立。专业从事汽车美容装潢、汽车维修保养、汽车专业清洗、汽车钣金喷漆、汽车用品代理销售、汽车零配件代理销售、汽车租赁、二手车置换、中介服务。

任我行汽车美容养护中心贰号店安徽任我行汽车美容养护贰号店是由安徽任我行汽车服务有限公司继任我行汽车美容养护壹号店之后又一隆重推出的高层次汽车美容养护店。中心集汽车美容装潢,汽车维修保养,汽车专业清洗,汽车钣金喷漆,汽车用品代理销售,汽车零配件代理销售,汽车租赁,精品超市,二手车置换,中介服务。中心本严谨高效,热情周到,以人为本,服务第一,顾客至上的企业作风和服务理念,坚持诚信为本,稳健经营,顾客的满意就是我们最大的追求的企业宗旨,为您打造全方面的汽车服务,做您最贴心的汽车管家。公司本着严谨高效、热情周到、以人为本、服务第一、顾客至上的企业作风和服务理念,坚持诚信为本、稳健经营、顾客的满意就是我们最大的追求的企业宗旨,为您打造最全面的汽车服务,做您最体贴的汽车好管家!

招聘

- **店长** 2名
男女不限,有团队合作意识、动手能力强。有上进心,汽车相关专业或4S店、汽修厂经验者优先
- **销售业务员** 4名
男女不限,18-35岁,有责任心、行动力强。语言沟通能力强、有团队合作意识
- **洗车工(学徒工)** 8名
男女不限,18-45岁,严格遵守规章制度,做事细心负责,积极性高;肯吃苦耐劳,有责任心;下岗工人优先
- **汽车(美容、钣金、油漆)技工/技师** 6名
男女不限,有团队合作意识、动手能力强,有上进心,汽车相关专业或4S店、汽修厂经验者优先

招聘

- **前台销售** 4名
女性,20-30岁,形象气质佳、大方得体、沟通能力强、有汽车店面前台经验者优先
- **前台收银** 2名
女性,20-30岁,工作认真、细致,有序地整理好日常账目,有收银出纳经验者优先

安徽任我行汽车服务有限公司(任我行车友俱乐部) 电话: 96520(24小时客户服务热线) 3415365
地址: 合肥市宁国南路3号景城花园1幢501室 网址: WWW.96520.CC

风行'菱智
风行汽车

节油冠军 感恩回馈

购车 直降 8000元

Q3市场指导价: 标准版(长车) 12.28万 标准版(短车) 12.78万 舒适版(长车) 13.28万 舒适版(短车) 13.78万

节油冠军,为您一路加油,更有8000元现金大礼等您拿!

安徽复兴汽车有限责任公司 0551-4249710
六安市祥瑞汽车销售有限责任公司 0564-3999208
滁州国瑞汽车贸易有限公司 0550-3212788

东风汽车公司
DONGFENG MOTOR CORPORATION

敬请登陆: www.fxauto.com.cn 服务热线: 400887668 0772-3281111 E-mail: dffcw@163.net

节油冠军